

ZA SOČLOVEKA

Ena najpomembnejših pridobitev naše revolucije in samoupravne socialistične družbe danes je prav gotovo tesno povezana s skrbjo človeka za človeka: medsebojna pomoč in solidarnost. Na zgodovinski poti našega razvoja se je ta odlika že večkrat pokazala v kar najsvetlejši luči in nje plodovi odražajo tako stopnje doseženega razvoja kot zavesti našega mišljenja in pripravljenosti, da tako nadaljujemo tudi naprej.

Deset let je tega, ko smo se v našem mestu prvič odločili s samopriskpevkom zgraditi številne objekte družbenega standarda: se posebno tiste za naše najmlajše in starejše občane. In v desetih letih smo s sredstvi I. in II. samopriskpevka zgradili sto takšnih objektov. Ponosni smo na to veliko delovno zmago, zmago solidarnosti, ki je lastna revolucionarni Ljubljani tudi na tako občutljivem področju, kot je urejanje zadev širšega družbenega standarda.

Nenehna rast našega mesta in torej tudi naše občine pa nas za več let prehitava, tako da z rednim zbiranjem sredstev za nadaljnjo gradnjo vrtcev, šol, zdravstvenih domov za starejše občane nikakor ne moremo priti do stopnje, ki jo zahtevata objektivna nujnost in potreba. Še vedno imamo teh objektov odločno premalo.

Z rednim zbiranjem sredstev tudi v naslednjem petletnem obdobju ne bomo mogli strniti teh nelzprosnih škarij potreb in možnosti. Zato predlagamo našim delovnim ljudem in občanom, da se novembra ponovno odločijo, da s svojim osebnim prispevkom, neposredno od svojih dohodkov izločijo delež za gradnjo 34 novih objektov. Tako bomo lahko zgradili številne nove vrtce, šole, zdravstvene zavode, objekte, namenjene povečini našim otrokom. Tudi tokrat je v ospredju medsebojna solidarnost, saj nekaterih objektov posamezniki ne bomo uporabljali kaj kmalu ali celo nikdar.

V prihodnjih petih letih naj bi — kot doslej — prispevali 1,5 odstotka od naših osebnih dohodkov, s tem da bi bili tega oproščeni vsi tisti, ki imajo manj kot 7.000 din mesečnih prejemkov; ta znesek se bo v prihodnjih letih še znižal.

Tudi v naši občini želimo izboljšati delo v razmere, razširili zmogljivost in obseg predšolskega varstva in vzgoji, v osnovnem šolstvu in zdravstvu. Od celotnega programa gradnje objektov, ki jih predlagamo za gradnjo v naslednjih petih letih, zajema predlog ožjega izbora za našo občino osem objektov. V kar najširši razpravi želimo o tem predlogu slišati tudi mnenja in stališča največjega kroga delovnih ljudi in občanov. Vemo, da obstaja še mnogo želja in potreb, vemo pa tudi to, da niti s temi novimi objekti stanja na tem področju ne bomo vsestransko zadovoljivo rešili. Bomo pa ga močno ublažili in zagotovili tisočem malčkom srečnejši jutrišnji dan.

Prav bi bilo, da bi se vsak Ljubljčan izrekel o predlaganem programu in dodal svoje pripombe in dopolnitve. Naj bo to res naš skupni program, saj bomo za njegovo uresničitev tudi vsi skupaj prispevali.

ALES KARDELJ

Samopriskpevek III



GRADIVO
ZA JAVNO
RAZPRAVO